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平成３０年 第１２回教育委員会（定例会）会議録 

期日：平成３０年１０月２２日（月） 

開会：午前１０時００分 

閉会：午前１１時２５分 

場所：上天草市役所松島庁舎３階大会議室 

１ 会議日程

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 平成３０年第１１回（９月定例会）会議録の承認について

日程第３ 教育長諸般の報告

日程第４ 非公開とする審議事項について

日程第４ 非公開とする審議事項について

日程第５ ［議案第７８号］就学する学校の変更承認について

日程第６ ［議案第７９号］就学援助の認定について

日程第７ ［議案第８０号］区域外就学に伴う事前協議について

日程第８  諸報告

２ 出席委員 

高倉利孝（教育長）、山下勝一（委員）、古川佐奈江（委員）、柗本修吾（委員）、濵﨑千賀子（委

員） 

３ 欠席委員 

 なし 

４ 議場に出席した者 

中文近（教育部長）、赤瀬耕作（学務課長）、田﨑正明（教育審議員）、中田光治（学務課長補佐）、

原田和久（社会教育課長補佐）、千原博勝（学務係長）、渡辺龍也（学務主幹） 

５ 教育長の報告の趣旨、議題及び議事の大要、議題となった動議及び動議を提出した者の氏名、

質問又は討論をした者の氏名及びその要旨、議決事項 

 以下のとおり 

開会 午前１０時００分 

○教育長（高倉利孝君） おはようございます。出席委員が定足数に達しておりますので、これ

より平成３０年第１２回上天草市教育委員会定例会を開会いたします。会議日程はお手元に配

布してあるとおりでございます。 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

○教育長（高倉利孝君） 日程第１、「会議録署名委員の指名」を行います。会議規則第１８条第

２項の規定により、本日の会議録署名に濵﨑委員及び中田学務課長補佐を指名いたします。よ

ろしくお願いいたします。 
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日程第２ 第１１回（９月定例会）会議録の承認について 

○教育長（高倉利孝君） 次に、日程第２、「平成３０年第１１回定例会の会議録の承認について」

を議題といたします。みなさんには会議の案内と一緒に配布しておりましたが、何か質疑等が

ありましたらよろしくお願いいたします。 

○学務課長補佐（中田光治君） 各委員の皆様よりご指摘いただきました文字等の修正につきま

しては、事務局で修正させていただきますのでよろしくお願いします。 

○教育長（高倉利孝君） よろしいですか。それではお諮りいたします。第１１回の委員会会議

録については承認することにご異議ございませんか。 

［「異議ありません」という声あり］ 

○教育長（高倉利孝君） 全員ご異議なしと認め、承認することに決定いたしました。 

日程第３ 教育長の報告 

○教育長（高倉利孝君） 次に、日程第３、「教育長の報告」を行います。議案の方をお開きくだ

さい。１ページになります。９月２１日から１０月２１日まで記載しておりますが、今回は９

月２２日の天草五橋祭感動文の表彰についてお知らせをしたいと思います。今回は、市内の中

学生の１８８名が応募をしてくれました。最優秀賞に、湯島中学校１年、古賀紅葉さんと、龍

ヶ岳中学校３年、光永らんさんが選ばれました。丁度、五橋祭の時にステージでその表彰式が

行われました。感動文の内容につきましては、広報の１０月号に掲載されております。２人と

も大変熊本の偉人について興味深く書物を読み、あるいはビデオを見て、そして立派な感動文

を書いてくれました。お知らせをしておきます。以上で「教育長の諸般の報告」を終わります。 

日程第４ 非公開とする審議事項について 

○教育長（高倉利孝君） 次に、日程第４、「非公開とする審議事項について」意見を伺います。 

日程第５、議案第７８号。日程第６、議案第７９号。日程第７、議案第８０号及び諸報告、第

２の「不登校児童・生徒の状況について」、第３の「いじめの状況について」、第４の「教職員

の勤務時間管理について」は、プライバシー保護のため、秘密会議といたしますが、これにご

異議ありませんか。 

［「異議ありません」という声あり］ 

○教育長（高倉利孝君） 異議なしと認め、議案第７８号、議案第７９号、議案第８０号及び諸

報告の第２、第３、第４につきましては、秘密会議といたします。 

日程第５ 就学する学校の変更承認について 

○教育長（高倉利孝君） それでは、日程第５、議案第７８号。「就学する学校の変更承認につい

て」を議題といたします。この議題は、秘密会議といたします。 

※【 議案第７８号から議案第８０号までは秘密会議の決定により審議内容は非公開 】 

日程第８ 諸報告 

○教育長（高倉利孝君） 次に、日程第８。「諸報告」に入らせていただきます。まず、報告第１。

「１１月の行事予定について」の説明をお願いします。 

○教育審議員（田﨑正明君） 資料の４、５ページをご覧ください。１１月の行事予定について、

かいつまんでご説明させていただきます。１日の木曜日、市の児童生徒作品展が１０日まで、

アロマで開催されます。その日は、「くまもと教育の日」となっております。熊本県全体で、シ

ェイクアウト訓練が実施されます。２日の金曜日、今津小学校経営訪問が午前中。３日の土曜

日、上天草市芸術文化祭オープニングセレモニーが、９時３０分から大矢野総合体育館。それ



3 

と、各地区の文化祭が４日まで開催されます。５日の月曜日、中南小学校の経営訪問が、午前

中。６日の火曜日、行事調整委員会、教育長会議に、教育長が出席されます。９日の金曜日、

「生きる力」推進事業モデル校研究発表会、市の指定校の研究発表会、教良木小学校が午後か

ら実施をされます。同日に、県の中学校駅伝競走大会競技が天草市を主会場で行われます。１

３日の火曜日、人権教育フォーラムinあまくさ、天草全体の人権教育研修会が、天草市民セン

ターで行われます。２０日の火曜日、教育委員会議が松島庁舎です。２１日の水曜日、龍ヶ岳

小学校経営訪問が午前中。２２日の木曜日、「生きる力」推進事業モデル校研究発表会、これは

姫戸中学校の市の指定の発表会が、午後から行われます。２８日の水曜日、維和小学校の経営

訪問。それから２９日の木曜日、行事調整委員会ということで１１月は以上主な行事について

です。以上です。 

○教育長（高倉利孝君） 以上で、事務局からの説明が終わりました。ただいまの報告について、

なにか質疑はございませんか。 

［「ありません」という声あり］ 

○教育長（高倉利孝君） 次の報告第２、第３、第４は秘密会議といたします。 

※【 報告第２、第３、第４は秘密会議の決定により審議内容は非公開 】 

○教育長（高倉利孝君） 次に、報告第５。「後援等名義使用承認の報告について」説明をお願い

します。 

○社会教育課長補佐（原田和久君） 後援等名義使用承認の報告について、ご説明いたします。

資料は６ページから８ページになります。１件目の行事名は、生涯学習セミナーで、家庭をよ

くし、子どもの健全な成長を推し進めることを目的に、１０月８日月曜日に大矢野自然休養村

管理センターにおいて開催が終了しております。主催者は、家庭倫理の会、宇城天草支部で参

加者は３０人とのことでございました。２件目は、第６回天草四郎サイクリングフェスタで、

サイクリングを天草の新たな観光コンテンツの一つとして捉え、その手法・楽しませ方を大会

の実施を通じて模索検討の場とする。また、大会を実施することで全国に上天草の観光サイク

リングを宣伝していくことを目的に、平成３０年１２月２日の日曜日に松島総合センター「ア

ロマ」を主会場として天草上島一周をコースとして開催されます。主催者は、あまいちサイク

リングクラブで、500 人の参加が予定されています。その他の後援等につきましては、当教育

委員会の他に、熊本県、上天草市、他にテレビ局等のメディアも予定されております。７ペー

ジをお願いします。３件目は、地域学校協働活動推進実践交流会で、地域と学校が連携・協働

して、地域全体で未来を担う子どもたちの成長を支えていく地域学校協働活動の実践交流を通

して、その成果と課題を明らかにするとともに、今後の活動の更なる充実を図ることを目的に、

１１月３０日金曜日、天草市民センターホールを会場に、熊本県教育委員会の主催で開催され

ます。参加者は、幼稚園・保育所・小中・県立学校の教職員及び保護者等約200人を予定され

ております。４件目は、平成３０年度上天草市文化協会芸術文化祭でございます。文化協会各

支部が一堂に会しオープニングセレモニーを開催し、支部ごとの芸術文化祭を催すことで広く

市民に文化協会の活動内容をＰＲすることで理解していただき、市民に気軽に芸術文化に親し

む機会を提供することで地域文化の振興を図ることを目的といたしまして、１１月３日土曜日

９時３０分からのオープニングセレモニーを皮切りに、各地区体育館等で開催されます。各地

区の開催日程及び内容につきましては、お手元に配布のとおりとなっておりますので後ほどご

覧頂ければと思います。８ページをお願いします。５件目は、平成３０年度企画事業「あませ

い通学合宿」で、子どもたちは共同生活を通して、自律心を育むとともに、親にとっては“子

離れ”を体験し、家庭教育を見直す機会とすることを目的に、１回目は、１１月１０日から１

４日まで、２回目は、１２月８日から１２月１２日まで、熊本県立天草青年の家が主催し、参
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加予定の２０人を２回に分けて実施されます。昨年も同合宿は実施され、保護者の感想としま

して、子供の自律を養えたと好評とのことでした。内容につきましては、天草青年の家に４泊

５日の間寝泊まりし共同生活を行う。各学校への登校につきましては、青年の家から送迎を行

うとのことでございます。料金につきましては、施設利用料、損害保険代、食事代、活動費等

でございます。以上報告いたします。 

○教育長（高倉利孝君） 以上で、事務局からの説明が終わりました。それでは委員さんから、

なにか質疑はございませんか。 

［「ありません」という声あり］ 

○教育長（高倉利孝君） 以上で予定された諸報告は終わりましたが、その他、事務局からの追

加報告等はありませんか。 

［「ありません」という声あり］ 

○教育長（高倉利孝君） それでは以上で予定された案件はすべて終了いたしました。これをも

って平成３０年第１２回教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

閉会 午前１０時５０分 


